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Reșițenii vor avea un nou parc în zona Triaj: un loc verde de aproape două 

hectare pentru joacă, relaxare și conectare cu natura, realizat cu ajutorul 

fondurilor europene 

Un nou spațiu verde, gândit în jurul ideii de echilibru între om și natură, va transforma 

zona Triaj din Reșița. Proiectul „Amenajarea de spații verzi, parcuri și locuri de 

recreere” a primit undă verde pentru finanțare prin Programul Regional Vest, în urma 

semnării contractului de către reprezentanții ADR Vest și cei ai Primăriei Reșița. 

Noul parc va fi realizat pe locul unui fost sit industrial și va avea o suprafață de aproape 

20.000 mp. El va fi conectat de celelalte cartiere ale orașului prin pistele de biciclete 

realizate tot cu ajutorul fondurilor europene și va combina spațiile deschise cu cele intens 

plantate, astfel încât să răspundă nevoilor variate ale comunității. Vor exista două zone 

majore: 

• Zona activă - cu locuri de joacă pentru copii, poieni multifuncționale pentru 

relaxare sau evenimente; și piațete pentru socializare. 

• Zona pasivă - destinată contemplării și reconectării cu natura, unde va fi amenajat 

și un deal cu rol de punct de belvedere și un refugiu pentru biodiversitate în jurul canalului 

existent. 

Aleile parcului vor fi organice, adaptate reliefului, cu trasee variate pentru plimbare, 

realizate din materiale permeabile. Se vor construi inclusiv pasarele din lemn, care vor 

permite trecerea prin zonele bogate în vegetație și vor funcționa ca mici observatoare de 

faună și floră locală. 
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Pentru copii, va fi amenajat un loc de joacă modern și sigur pe o suprafață de 350 mp, cu 

echipamente variate și materiale naturale. Părinții vor avea la dispoziție zone de relaxare 

în imediata apropiere. 

În plus, proiectul pune accent pe recuperarea ecologică a terenului, inclusiv prin 

modelarea pământului din zonă, fără a fi nevoie de transport în afara sitului. Se va crea un 

relief natural, cu un deal panoramic, încurajând apariția unui ecosistem local diversificat. 

Peste 2 milioane de euro vor fi investiți în proiect, iar din acestă sumă 1,9 milioane de 

euro reprezintă finanțare nerambursabilă. Parcul ar urma să fie gata până la finalul lunii 

martie 2027. 

„Parcul din zona Triaj este o declarație de respect față de comunitate și de mediu. Este 

o investiție în calitatea vieții oamenilor, în sănătate, în comunitate. El va oferi reșițenilor 

– copii, părinți, bunici – un spațiu în care să se bucure de natură, de timp petrecut 

împreună și de liniște. Este genul de proiect care care schimbă fața unui cartier și felul în 

care oamenii se raportează la orașul lor”, a declarant Georgiana Radac, Director, Direcția 

Generală Autoritate de Management PR Vest 2021-2027. 

Proiectul este finanțat prin Prioritatea 3 a Programului Regional Vest 2021–2027 – 

Infrastructură verde - prin care 40 de milioane de euro vor fi investiți, pentru crearea de 

spații verzi noi în Regiunea Vest. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 

office@adrvest.ro. 
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